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-Jegybank részére hatályosabban biztosítani. E célt szolgálja az 

az intézkedés, hogy a fizetés kizárólag valamely belföldi pénz-

intézet közbeiktatásával történhetik és hogy e számlára úgy a 

lefizetés, mint a kifizetés alkalmával a Jegybank engedélye kü-

lön kikérendő. 

PÉNZÜGYI JOGALKOTÁS. 

A külföldi fizetési eszközök és követelések bejelentéséről, stb. 

szóló 1931. évi XXXII. t.-c. A 4.950/1931. M. E. számú rendelet 

szerint a külföldi fizetési eszközök, stb. az 1931. szeptember 

15-iki állapot szerint 1931. szeptember 30-ig voltak a Magyar 

Nemzeti Banknak bejelentendők. A bejelentés elmulasztása ki-

hágásnak minősült. 

A törvény életbelépésétől számított 15 napos pótbejelentési 

határidőt állapít meg azzal, hogy a bejelentőt a törvényben 

rnost már 5 évig terjedhető fegyházzal büntetendő bűntett követ-

kezményei, illetve gondatlanság esetében egy évig terjedhető 

fogházzal büntethető vétség alól mentesíti. A pótbejelentéssel 

egyenlő tekintet alá esik, ha a külföldi fizetési eszköz, stb. tel-

jes egészében a Nemzeti Banknak akár közvetlenül, akár vala-

mely pénzintézet útján rendelkezésre bocsáttatik. 

A törvény 3. §-a elrendeli, hogy az 1931, szeptember 15. 

:napja után megszerzett külföldi fizetési eszközök, stb. a Nem-

zeti Banknak bejelentendők és rendelkezésre bocsátandók. A 

-6.970/1931. M. E. számú rendelet (közzététetett a Budapesti 

Közlöny 1931. december 31-iki 297. számában) szerint az 1931. 

szeptember 15-től december 31-ig piegszerzett külföldi fizetési 

eszközök, stb. 15 nap alatt, vagyis 1932, január 15-ig jelenten-

dők be és bocsátandók a Nemzeti Bank rendelkezésére, a ké-

sőbb megszerzettek pedig a szerzéstől számított 8 nap alatt. 

Ezen kötelezettség megszegése vagy kijátszása 5 évig terjedhető 

fegyházzal büntethető bűntett. A gondatlanság vétség, mely egy 

-évig terjedhető fogházzal büntethető. 

A minisztérium felhatalmazást nyert arra, hogy Magyaror-

szágon lakó magyar állampolgároknak és Magyarországon szé-

kelő jogi személyek külföldön levő azon vagyonának, külföld-

ről eredő minden jövedelmének és a jövedelmek forrásainak 

vagy e vagyonok, jövedelmek és jövedelemforrások egyes cso-

portjainak bejelentését elrendelhesse. A bejelentés megszegése 

vagy kijátszása 6 hónapig terjedhető fogházzal büntethető 

vétség. 

A rendelet 6—9. §§-ai a külföldre kivitt vagyontárgyak el-

lenértékének beszolgáltatását biztosító kötbérről intézkedik. Az 

•export-valuta beszolgáltatását biztosító kötbér a beszolgálta-
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tandó összeg pengőre átszámított ellenértékének 50% -áig ter-
jedhet. Ez a kötbér a törvény hatálybalépése előtt már megtör-
tént export esetén is, külön kikötés hiányában is, megfizetendő, 
ha az exportvaluta a törvény hatálybalépésétől számított 15 
nap alatt, illetve a beszolgáltatásra kikötött határidő alatt be-
nem szolgáltattatik. 

A kötbér megfizetése a felet az exportvaluta beszolgálta-
tásának kötelezettsége és a büntetőjogi- következmények alól 
nem mentesíti. A Magyar Nemzeti Banknak á kötbér fizetésére 
irányuló felhívása ellen 8 nap alatt halasztó hatályú ellent-
mondásnak van helye, éspedig csak azon az alapon, hogy a fél 
az exportvalutát azért nem tudta kellő időben beszolgáltatni, 
mert azt egyáltalán nem, vagy csak részben kapta meg. Az el-
lentmondás tárgyában a budapesti kir. törvényszék az érdekelt, 
fél és a Magyar Nemzeti Bank meghallgatása után végzéssel 
határoz; a végzés ellen 8 nap alatt felfolyamodásnak helye van,, 
a kir. ítélőtábla végérvényesen határoz. 

Az eljárási költség az ellentmondó felet terheli, ha azon-
ban jóhiszeműleg védekezett, a költség fizetése alól fel- lehet: 
menteni. A Magyar Nemzeti Bankot'költségfizetésre nem lehet 
kötelezni. A kötbér behajtása közadók módjára történik. 

A jövedelem- és vagyonadó rögzítése. A rendelkezések ér-
telmében azokra vonatkozódag, akiknek 1931. évi általá-
nos kereseti adóalapja, továbbá 1931. évi jövedelemadó-
alapja a 10.000 pengőt, vagyonadóalapja pedig a 200.000 pengőt 
meg nem haladja, az 1931. évi jövedelem- és vagyonadó az 1932. 
évre változatlan összegben, új adókivetés mellőzésével kerül 
előírásra (rögzítés). Az az adózó, akinek 1931. évi jövedelme, 
illetve vagyona csökkent, 1932. évi január hó 31-ig az illetékes-
kerületi adófelűgyelőséghez (adóhivatalhoz) intézendő bead-
ványában kérheti 1932. évi jövedelem- és vagyonadójának új-
ból való megállapítását. A kérvényhez mellékelni kell az 1931. 
évi jövedelmi és 1931. december 31-iki vagyoni adatokat tartal-
mazó szabályszerű vallomást. 

A pénzügyi hatóság viszont 1932. évi március hó 31. napjáig" 
rendelhet el új adókivetést azon az alapon, hogy az adózónak, 
keresete, illetve jövedelme, illetve vagyona növekedett. 

Miután főként a magántisztviselőknél, úgy a javadalmazá-
sok csökkenése, mint pedig a különadónak, a felemelt külön-
adónak és a jövedelemadó után járó szükségadóelőlegnek az 
1931. évben bevezetett' terhe folytán az adóköteles jövedelem, 
általában csőkkent, új adókivetések elrendelése iránt a kérvé-
ny ek_elöreláthaiqlagje.lentékeny_en_meg, fogják .haladnLaz,előző 
évek hasonló tartalmú kérelmeit. 

Fúziós illeték. A 7.227/1931. P. M. számú rendelet (közzété-

tetett a Budapesti Közlöny 1931. december 20-iki 290. számá-
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